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ATA DA SESSAO ORDINARIA DO DIA 20 DE MARÇO DE 2026, AS 9h30 NO 

PLENARIO DA CAMARA MUNICIPAL. 

Aos 20 (vinte) dias do més de margo de dois mil e vinte seis, na Câmara Municipal, as 9h30 

aconteceu uma Sessdo Ordindria. O Excelentissimo Senhor Presidente, Vereador Mauro 

Ferraz Souza fez a abertura da Sessdo em nome de Deus, estando presentes os seguintes 

Vereadores: José Rondis Costa Pereira, Aristides Dias Aguiar, Jailson Pereira de Brito, 

Reginaldo Lima Alves, Jaci de Sousa Fonseca, Aécio Aguiar Fonseca e Leticia Awju Torino 

Krikati. Foi realizada a leitura da palavra de Deus pelo Primeiro Secretdrio Aristides Dias 

Aguiar, seguida da oração do Pai Nosso. Em seguida, o Presidente fez a leitura da Pauta 

constando: Aprovagdo da Ata da Sessdo Ordinaria do dia 13 de margo de 2026; Apreciagdo do 

Projeto de Lei N°002/2026, de autoria do Prefeito Municipal, Domingos Pinheiro — que altera 

o art. 1° da Lei nº 106, de 22 de novembro de 2024, e da outras providéncias; Apreciação do 

Projeto de Decreto Legislativo N°001/2026, de iniciativa do Vereador Jailson Brito — que 

outorga o titulo de cidaddo montesaltense ao excelentissimo senhor deputado estadual 

Ricardo Arruda, e dá outras providéncias; Votagdo do Requerimento nº 013/2026 — de 

iniciativa da Vereadora Leticia Awju Torino Krikati, solicitando a contratagdo de 2 Auxiliares 

para as turmas da educagdo infantil da escola indigena da Aldeia Sdo José; Votagdo do 

Requerimento nº 014/2026 — de iniciativa da Vereadora Leticia Awju Torino Krikati, solicitando 

informagBes da Secretaria de Assuntos Indigenas; Leitura da Indicagdo nº 003/2026 — de 

iniciativa do Vereador Jailson Brito. Logo em seguida colocou em votagdo a Ata da Sessdo do 

dia 13/03, sendo ela aprovada. Posteriormente colocou em votação os Requerimentos nº 013 

e 014/2026, sendo ambos aprovados por unanimidade. Após foi feita a leitura da Indicação 

n°003/2026. Não havendo mais pontos em discussão declarou aberta a Ordem de Inscrigdo, O 

Presidente concedeu a palavra ao vereador Reginaldo Lima que fez o uso da palavra para 

solicitar um requerimento para a perfuragdo de um pogo artesiano na localidade Santa Maria. 

Em seguida, o Vereador Aécio Fonseca fez o uso da tribuna para mencionar que está 

empenhado junto ao Poder Executivo buscando a resolugdo da frequente queda de energia 

no municipio. Posteriormente, o Vereador Jailson Brito usou o momento para pedir aos 

colegas parlamentares que antes de solicitarem os requerimentos façam uma analise junto 

aos demais, no sentido de ganhar mais forca na solicitagdo. Em seguida, o Vereador José 

Rondis fez menção ao transporte universitario e cobrou que as solicitagdes feitas pelos 

estudantes sejam brevemente atendidas. Logo após, o Vereador Aristides Aguiar falou sobre a 

expectativa do periodo eleitoral, no sentido dos vereadores aproveitarem o momento para 

buscar conseguir beneficios para o municipio. Após, o Vereador Jaci Fonseca fez o uso da 

palavra para enaltecer o trabalho do governo do estado. Posteriormente, a Vereadora Leticia 

falou aos colegas parlamentares a necessidade de juntos se empenharem em intensificar as 

cobrangas para a finalizacdo da obra da MA-280 entre Montes Altos e Ribeirdozinho do 

Maranhão. Em seguida, o Vereador Mauro Ferraz finalizou a ordem de inscri¢do destacando a 

busca por melhorias e modernizagdo da Camara Municipal. Logo após, o Presidente agradeceu 

a presença de todos e declarou encerrada esta Sessdo, em nome de Deus e da Constituicio 

Federal. Eu, Alana Carvalho de Brito, Controladora Interna, lavrei a presente Ata que serd 
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submetida à votagdo e, se aprovada, serd assinada pelo Senhor Presidente e um Vereador 

presente na sessdo. Sala das Sessbes da Cdmara Municipal de Montes Altos, aos 20 (vinte) 

dias do més de margo do ano de 2026. 
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